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成績：加、減和乘法混合計算

A 

  5 元 4 角 ^ 5 - 10 元 8 角

 =  元 - 10 元 8 角

 =  元  角

B 

  2 ^ (3 元 2 角+ 6 元 5 角)

 = 2 ^  元  角

 =  元  角

計算以下各題。

C 34 元 1 角 - 16 元 6 角 + 7 角 =  元  角

D 20 元 - (31 元 4 角 - 15 元 3 角) =  元  角

選出答案，並把該選項的圓圈塗黑和塗滿。

I 一個袋子裝有紅波子 66 粒和藍波子 143 粒，另一個袋子裝有黃波
子 320 粒，兩個袋子的波子數量相差多少粒？

   A. 111 粒   B. 243 粒   C. 397 粒   D. 529 粒

J 舅父有 3836 元，表哥有 2174 元，表妹比表哥少 1029 元，舅父
和表妹有的錢相差多少元？

   A. 633 元   B. 2691 元   C. 4981 元   D. 7039 元

E 8 元 9 角 ^ 6 + 43 元 7 角 = 

F 7 元 7 角 ^ 7 - 45 元 = 

G 9 ^ (22 元 - 15 元 1 角) = 

H (14 元 3 角+ 6 元) ^ 4 = 

單元一   四則計算
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K 

L 商人印製了一些宣傳單張，派發了 456張後，還餘 6疊。如果每
疊宣傳單張有 200張，商人共印製了宣傳單張多少張？

  A. 1536 張  B. 1656 張

  C. 2936 張  D. 3936 張

M 鞋店上午賣出皮鞋 8 雙，共收得多少元？

  A. 7096 元

  B. 5504 元

  C. 3912 元

  D. 1592 元

(a) 媽媽付 40 元買了菜心一公斤和雞湯一包，應找回幾元幾角？

  A. 2 角  B. 2 元 3 角

  C. 4 元 7 角  D. 5 元 7 角

菜心
每公斤 $ 9.80

白菜
每公斤 $ 6.30

雞湯
每包 $ 25.50

原價
688 元

便宜
199 元

(b) 買菜心和白菜各 2 公斤，共需付幾元幾角？

  A. 32 元 2 角  B. 25 元 9 角

  C. 22 元 4 角  D. 16 元 1 角
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列一道算式計算以下各題。

N	 超級市場內有汽水 502 罐和果汁 799 罐，賣出果汁 436 罐後，汽
水和果汁的數量相差多少罐？

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O	 每盒朱古力比每包薯片貴 8 元 6 角。購買薯片 2 包，應付幾元幾角？

	 李太太買了哈密瓜 2 個和西瓜 1 個，共需付幾元幾角？

P	

$ 22.60 $ 29.50

25 元

12

Not for sale
Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale
Not for sale

Not for sale


